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Resumen
[bookmark: _Hlk525309844]El resumen tendrá como máximo 200 palabras (en español y en inglés). Debe reflejar fielmente el contenido del ensayo. En él se describe, a través de la prosa, la indignación y profundización de una temática completa, fundamentado con posiciones de diversos autores sobre el tema abordado. 

	Palabras clave: palabra clave 1, palabra clave 2, palabra clave 3. 
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	Código de clasificación internacional: Código - Disciplina.
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El Abstract debe ser una traducción coherente del Resumen, no producto de un traductor de internet.
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Los ensayos sometidos a consideración deben ser inéditos, es decir, no podrán haber sido publicados anteriormente en otros medios, electrónicos o impresos. 

[bookmark: _Hlk525404817]*Todo ensayo debe contar con: 1. Introducción, 2. Desarrollo, 3. Conclusiones y 4. Referencias.
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1. Introducción
En la Introducción el autor debe reflejar el tema en cuestión a tratar a lo largo del contexto. Refleja la postura que se tiene al respecto o desde que perspectiva se va a trabajar, que se pretende conseguir o la hipótesis que ha generado la investigación y establecer las primeras bases que se establecerá a lo largo del documento.

2. Desarrollo
	Se trata del cuerpo principal del texto. Durante el desarrollo, se profundiza en los diferentes aspectos que el autor o autora ha valorado, las ideas al respecto y los argumentos que se dan en su defensa y/o en su contra. Si bien en general, el ensayo debe estar bien fundamentado, es en el desarrollo en el que el autor puede ofrecer su opinión al respecto.

3. Conclusiones
Las conclusiones son obligatorias. Deben aparecer las principales ideas que se han ido discutiendo a lo largo del cuerpo del texto, estableciendo las relaciones más sólidas entre en tema tratado y la argumentación realizada. No se debería ofrecer nueva información, si bien pueden establecerse posibilidades de mejora en lo que a la investigación del tema se refiere. Esto es así, porque en caso de dar nuevos datos, pueden crearse confusiones, si se ha entendido bien el texto. Las caracterizará la claridad y la síntesis.

4. Referencias
Las referencias bibliográficas deberán acogerse a los estilos APA.
En la lista, al final, se organizan alfabéticamente y se alinea a la izquierda en la primera línea con mayúsculas y minúsculas y se le coloca sangría francesa a partir de la segunda línea del párrafo. No deben incluirse referencias que no estén citadas en el ensayo. Igualmente, no deben citarse trabajos en revisión, aun no publicados.
*No se debe exceder de 15 citas y de ellas el 60 % de las citas debe ser de los últimos cinco años.
Deben seguirse las pautas que a continuación se señalan de manera general: Primer apellido, Inicial del primer Nombre. (año). Título del artículo en negrita. Ciudad y País donde se editó: Nombre de la Editorial, páginas primera y última, págs. xx-xx. (Los links o hipervínculos deben funcionar correctamente y contener la información citada).
[bookmark: _Hlk12822747]Para las revistas, dada su trascendencia para los índices de citas y los cálculos de los Factores de Impacto, se citarán: a). el autor, con su apellido e inicial del primer nombre. Si hay más de un autor, entre ellos se pondrá una coma, todos hasta un máximo de seis, y más de seis se pondrán los seis primeros y se añadirán puntos suspensivos y se listará el último autor. Tras el último autor se pondrá el año entre paréntesis y un punto. b). Título del artículo en su lengua original y en negrita, con su grafía y acentos propios. Tras el título se pondrá un punto. c). Nombre correcto de la revista en letra cursiva, e). número de volumen y (número de la edición). La separación entre este apartado y el “f” se hará con coma, f). páginas primera y última, separadas por un guión y el ISSN. (para revistas electrónicas se deberá incluir la dirección electrónica o DOI; para revistas impresas, se deberá incluir el ISSN, la Ciudad, el País: y la Editorial).
*Las auto citas de un mismo autor, están terminantemente prohibidas.

Ejemplo de referencia para revistas electrónicas:
Martínez, O. (2019). Consideraciones Epistemológicas. Revista Scientific, 4(11), 7-25, e-ISSN: 2542-2987. Recuperado de:
https://doi.org/10.29394/Scientific.issn.2542-2987.2019.4.11.0.7-25 

Ejemplo de referencia para revistas impresas:
Martínez, O. (2019). Consideraciones Epistemológicas. Revista Scientific, 4(11), 7-25, ISSN: 2542-2987. Barinas, Venezuela: Instituto Internacional de Investigación y Desarrollo Tecnológico Educativo - INDTEC.

Ejemplo de referencia para libros:
Behar, D. (2008). Metodología de la Investigación. Introducción a la Metodología de la Investigación. ISBN: 978-959-212-783-7. Colombia: Editorial Shalom.

[bookmark: _Hlk12824155]Las citas textuales o directas:
· Estas reproducen de forma exacta el material, sin cambios o añadidos. Se debe indicar el autor, año y número de página. Si la fuente citada no tiene paginación, entonces se escribe el número de párrafo. Si la cita tiene menos de 40 palabras se coloca como parte del cuerpo del texto, entre comillas y al inicio se coloca el primer apellido del Autor y el año entre paréntesis, y al final de la cita entre paréntesis, se señala el número de página. En caso de tener cuarenta (40) o más palabras, formaran un párrafo aparte con sangría de cinco espacios en los márgenes izquierdo y derecho, sin comillas y escritas a espacio interlineal sencillo.
*Autor (año): cita (pág. xx).
· Si se parafrasea a algún autor debe dársele el correspondiente crédito. En todo caso, proporcionar siempre el autor, el año y la página específica del texto citado, e incluir la referencia completa en la lista de referencias.
*Todas las citas se incorporarán al texto y no al pie de la página manteniendo la estructura utilizada. 

Ejemplo 1. (Si la cita tiene menos de 40 palabras):
Posteriormente, Senge (1999): quien afirma que “el pensamiento sistémico es también una sensibilidad hacia las interconexiones sutiles que confieren a los sistemas vivientes su carácter singular” (pág. 91).

Ejemplo 2. (en caso de tener cuarenta 40 o más palabras):
Posteriormente, Senge (1999), sostiene que:
Hoy el pensamiento sistémico se necesita más que nunca porque la complejidad nos abruma, Quizá por primera vez en la historia, la humanidad tiene capacidad para crear más información de la que nadie puede absorber, para alentar mayor interdependencia de la que nadie puede administrar y pare impulsar el cambio con una celeridad que nadie puede seguir (pág. 92).

Citas indirectas o paráfrasis
· En estos casos se reproduce con propias palabras la idea de otro. Siguen las normas de la citación textual, a excepción del uso de comillas y citas en párrafo aparte.
*En los únicos casos en donde se puede omitir de forma deliberada el número de página es en los de paráfrasis y esto cuando se estén resumiendo varias ideas expresadas a lo largo de toda una obra y no una idea particular fácilmente localizable en la fuente citada.
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*El envío de un ensayo no garantiza que este sea aceptado. Todo trabajo previo por publicarse será revisado por pares ciegos.
